

娛樂 1

自言感情生活如沙漠

鄭秀文
風騷吻華仔

一連十一場的鄭秀文 (Sammi) 《Love mi

2009 演唱會》前晚平安夜於紅館揭開序幕。Sammi 在演唱會上以「撒哈拉沙漠」來形容現時的感情生活，所以當嘉賓劉德華上台時，她都忍不住連續吻了對方兩下，之後又笑稱要擒住另一嘉賓陳奐仁。

安仔為舊愛打氣

前晚 Sammi 的舊愛許志安及其父母也有捧場，整晚 Sammi 的服裝也不乏性感款式。她更穿上「假 Deep V」仰天跌落十呎高的台下。會上 Sammi 談到感情狀況，她笑言像報道所講，真是好「乾旱」，她說：「實報實銷，我乾旱程度係去到撒哈拉沙漠，今次演唱會連單丁位都有人買，我相信係無人約嘅中女買。唔緊要，中女將悲憤化為一聲長號。」之後 Sammi 又唱出蔡琴的《恰似你的溫柔》，她說這首歌令她想起感情和某些人和事。

劉德華出場時，Sammi 以生命中很重要的人物來形容華仔，又稱華仔每次都義不容辭擔任她演出嘉賓。華仔上台後，Sammi 立即吻了華仔的面頰兩下，更風騷笑問觀眾是否好羨慕。原本華仔與 Sammi 會合作拍一套戲，但因為 Sammi 要開演唱會推了。華仔說很久沒見三千萬票房，笑指場內的一萬人每人看一百次就有這票房。之後華仔獨唱一曲《獨自去奮鬥》。

Sammi 與音樂人陳奐仁前晚有合唱，Sammi 稱對方的歌聲令自己融化，對方若靚仔就死了。她笑說：「現在都 OK，你知我哋中女有幾撒哈拉沙漠啦！我擒住你。」

演唱《長恨歌》

之前有指今次 Sammi 的演唱會只唱福音歌，雖然並非屬實，但舞台中都有十字架，舞蹈員又模仿被釘十字架的動作。之前因為拍《長恨歌》患上抑鬱症的 Sammi，前晚更唱出《長恨歌》主題曲，她說拍攝此片後人間蒸發了一段時間，每次想起當時內心都會戚戚然，加上身體狀況不好，所以有幾次本想唱此歌時，最後都抽起了，但現在已成過去。

會後，提到安仔捧場，Sammi 說對方本來表示會與女友來看，若安仔問她拿票，她都會給他們，不介意他們拍拖來看。

鄭秀文
與音樂人陳奐仁合唱

鄭秀文近距離與歌迷接觸

鄧麗欣等小方送鑽戒

鄧麗欣 (Stephy) 、吳雨霏 (Kary) 及 Rubberband 前晚齊出席荃灣荃新天地舉行的聖誕倒數活動，與市民一齊迎接聖誕節。Stephy 表示聖誕節難得可以放假一天，所以前晚出席活動後，她會與朋友開派對。問到她是否與方力申一齊開派對？她卻表示沒有小方的份兒。

Stephy 又謂早前見到 Kary 在網上訂購的鑽石鍊十分靚，她笑言年紀越大越來越喜歡鑽飾。但她覺得網上購物始終很冒險，她會試過在網上訂衫，後來才發現少了幾件，她怕網上買鑽石會貨不對辦。今年聖誕，她有意買鑽飾，當然也很歡迎小方送鑽戒。若是小方送給她，她又夠膽收嗎？她笑說：「我不介意收。」

吳雨霏性感惹男友不滿

談及頒獎禮將陸續舉行，Kary 前晚就透露會以一身性感打扮出席新城勁爆頒獎禮。問她不怕男友會呷醋嗎？Kary 表示男友會說過希望她不要暴露，試過穿短裙，男友已覺得好性感，但她自己則覺得有型才最重要。

首度在港過聖誕

瑤瑤男女老幼皆抱

屯門市廣場前晚舉行平安夜倒數大派對，台灣「童顏巨乳」郭書瑤 (瑤瑤) 、EO2 及四位來自澳洲且熱愛披頭四的 Rubber Soul 齊齊出席。瑤瑤前晚除了獻唱新歌，更與在場一百名歌迷舉行「抱抱會」。

瑤瑤以性感聖誕女郎造型出現，可能服裝不合身，只見她不時拉住裙子，以防走光。瑤瑤今次與粉絲抱抱，不論男女老幼都抱，但粉絲們也好守規矩。瑤瑤原來是首次以聖誕女郎打扮出現，她覺得好特別。今年亦是她首度在港過聖誕，她覺得香港聖誕氣氛濃厚，在機場已見有聖誕老人派糖果，周圍亦有很多燈飾。但她還未收到聖誕禮物，她最希望可以收到卡，因為易於收藏。以前曾在聖誕收到男友送的朱古力。

否認與男友分手

提到與粉絲抱抱，又不論男女，她會否感尷尬呢？她笑言不會的，她也不怕男fans「鹹豬手」，因為現場有工作人員，加上大家也有禮貌，所以她歡迎任何人，男友也不會為此呷醋。

最近有報道指她與男友分手，改與一位四眼男仔在一起。瑤瑤強調沒有此事，她表示與男友感情好好。她說那位四眼男仔只是同學而已，早前她返學校與同學影畢業照，有同學將相放在紀念冊上，才會惹人誤會。



△鄧麗欣 (左)
與吳雨霏同姊妹

澳門登台忘帶身份證
官恩娜平安夜膽戰心驚

官恩娜 (Ella) 與農夫、謝依穎等歌手昨日出席工展會的《世博同樂日》活動。Ella 表示前晚度過一個膽戰心驚的平安夜，原來她要到澳門登台，過關前才發現忘記帶身份證，險些失場要賠錢。

Ella 說：「因為我忘記帶身份證，要找阿哥撬開我的房門幫我拿，再飛車去碼頭給我，最後只好坐直升機去澳門，好彩最後趕得及沒失場，如果臨時甩底就大件事，好怕要賠錢給人。」

至於如何防止事件再發生，Ella 苦笑道：「希望自己練到不要大頭蝦，身份證只得一張。其實我家的鎖匙已配了很多套，分別給朋友、同事，甚至想過放一套後備匙在信箱內，家中附近的鎖匙我都幾乎全幫鎖過。」問到為何不找男友幫手，Ella 稱男友要工作加上不在家。問到有否買禮物送給男友，Ella 說：「未買，都沒時間去買，今年要過兩手空空的聖誕節。」

謝依穎卡拉OK狂歡

新人謝依穎繼表演她的拿手鋼管舞，她表示在平安夜與一大班樂壇新人度過，自己狂派聖誕卡，之後再到卡拉OK開派對狂歡。



▲農夫出席工展會世博同樂日
▲謝依穎表演鋼管舞

祥仔聖誕檔期無錢賺

黎耀祥前晚與太太結伴到演藝學院欣賞「韓國武術家族 JUMP 首演夜」，問到有否送聖誕禮物給家人時，祥仔笑道：「都交給太太處理，太太那份她自己買就可以了。」祥仔本以為聖誕檔期會有不少賺外快機會，他說：「我都以為會有很多驕傲，怎料一個都沒有，可能大家留待除夕倒數，反而農曆年就比較多，到時我會去美加登台。」

提到崔建邦涉打女友一事，祥仔稱與對方不相熟，但也希望外界給他一點時間，始終他還是年輕人。問到有否勉勵說話給崔建邦，祥仔說：「年輕人要繼續努力，有挫折不緊要，希望外界不要給太大壓力，暫時未知事情對他前途有沒有影響，但他是值得欣賞的司儀人才。」

周慧敏與倪震
食自助餐慶聖誕

周慧敏 (Vivian) 昨日出席電影《秋田犬八千》的宣傳活動，今次活動也為她三年前有份捐助的非牟利獸醫診所宣傳，她說診所運作順利，希望政府可以關注動物及流浪貓狗。

Vivian 本身養了四隻貓一隻狗，她表示現在不能再領養了，實在沒有時間照顧牠們，也對動物不公平。前晚平安夜，Vivian 透露與老公倪震及朋友一齊食自助餐。

今年也是她信奉基督教後，首次在平安夜去教會，覺得特別有意思。倪震又送什麼禮物給她呢？Vivian 笑言不能講出來，總之是心意。問到她為何平安夜不過二人世界？她說這個日子應該普天同慶，大家一齊分享，二人世界平時在屋企也可以的。